

2020年的夏天，我又回来了，每次回来都会有不一样的感动。

今年的课程安排跟以往都不一样了，每天早上来到图书馆，都会听到这些小朋友清脆的叫：“姐姐”，礼貌待人是这里教会我们的。我其实没有上过学前班，但我的学前教育就是力行图书馆带给我的，它教会了我学会写自己的名字，教会我要礼貌打招呼，也学到了待人处事的方方面面（不问自取，是为贼也.....），可能当下没有觉得带给了我这么多，现在想想我的启蒙教育是在这里开始的，以至于去学校报读的时候，老师直接让我读一年级，不用去学前班，跟我一起去学校报名的哥哥，就因为不会写自己的名字，需要再读一年学前班，所以我是比我哥哥高了一年级哈哈。同样，今年夏令营，相信小朋友们也会特别记住这里的哥哥姐姐，还有阿姨教给他们一辈子受用的礼仪。

今年对我来说也是特别的一年，因为我升职为班主任了哈哈，以前都是小老师。班主任要想得更多，还要平衡奖惩，我也在跟着他们一起进步，比如第一次教唱歌、跳舞，其实小朋友学得比我们都快，看到她们很自信地舞动起来，我自己都好开心。看着她们排练，只要不断练习，多跳几遍就记住动作了，学习也一样，不断再不断充实自己，就能走出这座大山，做更好的自己，要加油哇！姐姐已经在前面等你们了。

经过几天的相处，我已经跟她们打成一片了，进云茶的时候，没想到小班的只有两个没来，小小的他们居然能走这么长的路程，没有一个闹着说很累，全程都很听话，懂事聪明能吃苦的他们让我感触很大，血肉之躯的苦都能吃了，以后还有什么可以难倒你们呢？最让我感动的是好几个小朋友说要拉着姐姐的手一起走，当我坐上车要回家，有三个小朋友在马路口等着我们，挥手说再见，这也是我最难忘的，他们的纯真、努力、懂事在这个小小的山村才看得到，以后有机会，我还想再来。

